

# Заключительные спектакли сезона

На афишах Днепропетровского театра имени Горького появилось новое название — «Океан». Премьера этой интересной и глубокой по содержанию пьесы А. Штейна состоится 18 апреля.

В этом спектакле зритель познакомится с новыми артистами, играющими главные роли: Н. Корсунь, И. Бодэк, М. Поляковой, Е. Корсунь. Кроме них, в «Океане» заняты заслуженные артисты УССР Ф. Баглей, А. Горский, артисты Е. Зубовский, О. Ситников, Х. Абрамов, В. Косов и другие.

Спектакль ставит молодой режиссер М. Гиляровский. Музыка Л. Соковнина.

Полюбившиеся зрителю герои из спектакля «Стряпуха» Павлина Хуторная, Галина Сахно, Степан Казанец, Андрей Пчелка, дед Слива опять будут радовать и смешить нас в новой комедии «Стряпуха замужем» А. Софронова, которую зрители увидят в конце апреля. Озорство, веселая улыбка, задор и мягкая лирика переплетаются в игре Л. Вершининой, О. Емельяновой, Б. Концеда-

лова, А. Красноплахтича, заслуженного артиста УССР Е. Берковича, Ж. Мельникова, Э. Соколовского. В этом же спектакле выступают выпускники Днепропетровского театрального училища Т. Овсянникова и Т. Захаркова.

Ставит спектакль режиссер Д. Стрижевский. Музыка Б. Мокроусова.

Нынешний сезон театр завершит спектаклем классического русского репертуара — «Богатые невесты» А. Н. Островского, над которым работает сейчас режиссер В. Ковалевский. Перед зрителем предстанет мир купли-продажи, где человеческие отношения измеряются рублем. В спектакле заняты заслуженные артисты УССР Е. Шершиева и М. Шабельская, артисты М. Мак, К. Бурцев, О. Солнцева и В. Ковалевский. Молодой, способный артист О. Комаров, до сих пор игравший небольшие эпизодические роли, впервые выступит здесь в ответственной роли Пирамидалова.

Л. НИКОЛАЕВА.